
CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUÇU
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIA, SAÚDE, MEIO
AMBIENTE, TECNOLOGIA, TURISMO E TRANSPORTE

DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, SALVE UMA VIDA.

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, CIÊNCIA,
SAÚDE, MEIO AMBIENTE, TECNOLOGIA, TURISMO E TRANSPORTE - CEDUC

Data: 04/02/2025
Local: Plenário da Câmara Municipal de Canguçu/RS.
Horário de Início: 14:40

Composição da Comissão:

· Adilson Oliveira Schuch – PT
· Darci Ropke - Progressistas
· Diego Romão Helvig Wolter – MDB
· Emerson Henzel Machado - PSDB

· Ritiéli Lima Sampaio - Republicanos

Presidência: Ritiéli Lima Sampaio.

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas e
quarenta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Canguçu, realizou-se reunião
extraordinária da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência, Saúde, Meio Ambiente,
Tecnologia, Turismo e Transporte – CEDUC, com início às quatorze horas e quarenta minutos e
encerramento às quatorze horas e quarenta e três minutos. Estiveram presentes os
vereadores Darci Ropke, do Progressistas; Emerson Henzel Machado, do PSDB; e Ritiéli Lima
Sampaio, do Republicanos. Registraram ausência os vereadores Adilson Oliveira Schuch, do PT,
e Diego Romão Helvig Wolter, do MDB. Assumiu a presidência da reunião o vereador Ritiéli
Lima Sampaio, do Republicanos, o qual foi eleito presidente da Comissão de forma unânime
pelos membros presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, passou-se à deliberação das
matérias constantes na pauta. Consta como matéria aguardando relator o Projeto de Lei
Ordinária nº 001/2026, de autoria do vereador Diego Romão Helvig Wolter, do MDB, que
“institui o ‘Dia do Professor’ como feriado escolar no âmbito do Município de Canguçu e dá
outras providências”. Para relatoria do referido projeto foi designado o vereador Darci Ropke,
do Progressistas. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata.

RITIÉLI LIMA SAMPAIO
Presidente da CEDUC
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